RESTRICTED USE PESTICIDE

due to oncogenicity. For retail sale to and use only by Certified Applicators or persons under their direct supervision and only for those uses covered by the Certified Applicator's certification.

SUPPLEMENTAL LABELING

READ THE ENTIRE LABEL FOR HARNESS 20G HERBICIDE BEFORE PROCEEDING WITH THE USE DIRECTIONS CONTAINED IN THIS SUPPLEMENTAL LABELING. FOLLOW ALL APPLICATION DIRECTIONS, RESTRICTIONS AND PRECAUTIONS ON THE EPA REGISTERED LABEL.

"Label" as used in this supplemental labeling refers to the label booklet for Harness® 20G and this supplement.

Harness 20G

EPA Reg. No. 524-487 Company. Hamess 20 G is a registered trademark of Monsan to

HARNESS 20G HERBICIDE FOR CORN

Keep out of reach of children.

WARNING! AVISO!

In case of an emergency involving this product or for user safety information on this product, Call Collect, day or night (314) 694-4000.

DIRECTIONS FOR USE

It is a violation of Federal law to use this product in any manner inconsistent with its labeling.

This label must be in the possession of the user at the time of application.

See "GENERAL INFORMATION" and "MIXING, ADDITIVES AND APPLICATION INSTRUCTIONS" sections of the label booklet for Harness 20G herbicide for essential product performance information.

RECOMMENDATIONS

Monsanto recommendation for distribution and use only in the Minnesota counties of Nicollet, McLeod, Sibley, Meeker, Kandiyohi and Jackson.

Harness 20G may be applied in the fall to crop stubble between October 10 and November 15, but before soil freeze-up. Applications may be made to medium and fine texture soils with greater than 3% organic matter. Tillage may be performed before or after application. Do not till more than 4 inches deep after application.

Do not apply Harness 20G in the spring following a fall application.

Only com (except sweet com) may be planted the following spring.

This recommendation expires November 30,

Read the "Limit of Warranty and Liability" in the label booklet for

Harness 20G herbicide before using. These terms apply to this supplemental labeling and if these terms are not acceptable, return the product un opened at once.

Harness 20G is a registered trade-mark of Monsanto Company.

@Monsanto Company 1996

MONSANTO COMPANY AGRICULTURAL PRODUCTS ST. LOUIS, MISSOURI 63167

ACCEPTED

OCT 29 1996

Under the Federal Insecticide.
Fungicide, and Redenticide Act.
In amondal, for the posticide
registered under
ENA Reg. No. 524–487